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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

STŘEDOKLUKY DNE 31.  5.  2016  V 18.00  VE 

STŘEDOKLUKÁCH  

 

PŘÍTOMNÍ:  Barbier, Červenka, Duchajová, Gutová, Hlava, Chvoj, Kozel, Melíšek, Paznocht  

OMLUVENI : 0 

 

UVÍTÁNÍ –  PŘEDSEDAJÍCÍ PAN JAROSLAV PAZNOCHT OZNÁMIL ,  ŽE 

ZASTUPITELSTVO BYLO SVOLÁNO DLE ZÁKONA A JE USNÁŠENÍSCHOPNÉ .  

 

1) ZAHÁJENÍ ,  URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU ,  

SCHVÁLENÍ PROGRAMU . 

Předsedající navrhl zapisovatele Mgr. Terezu Bublíkovou ověřovateli Ing. Jana Červenku 

a Ing. Martina Hlavu 

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky určuje zapisovatelem Mgr. Terezu 

Bublíkovou a ověřovateli Ing. Jana Červenku a Ing. Martina Hlavu 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0  Zdrželi se:0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje následující program: 

 

1) Veřejná zakázka – Realizace MŠ. 

2) Veřejná zakázka – Technický dozor investora - MŠ. 

3) Dar části pozemku p. č. 169/3 (zahrada MŠ) 

4) Veřejná zakázka – Dveře ZŠ, sklad a sociální zařízení ZŠ. 

5) Veřejná zakázka – rekonstrukce dvou bytů č. p. 68 

6) Žádost o revokaci usnesení č.25/16 ze dne 9. 5. 2016. 

7) Diskuze 

Hlasování: Pro:9  Proti:0   Zdrželi se: 0 

 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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2) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  REALIZACE MŠ 

Zadávacího řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Rekonstrukce mateřské 

školy v obci Středokluky“ se zúčastnilo celkem 8 zájemců. Nejvyšší nabídka činila  

8,7 mil. Kč bez DPH, nejlevnější nabídka činila 5 890 790,75 Kč bez DPH, tedy  

7,127 856,80 s DPH. Tuto nabídku předložila společnost MTStav Příbram, s.r.o. Jedná se o 

kompletní přestavbu prvního patra, zateplení a novou kotelnu. Zájemci se mohou odvolat do 

6. června.  

USNESENÍ Č .  27/16: Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje společnost MTStav 

Příbram, s.r.o.  (IČ: 272 40 088) s celkovou nabídkou 5 890 790,75 Kč bez DPH k realizaci 

zakázky názvem „Rekonstrukce mateřské školy v obci Středokluky“. Zároveň pověřuje 

starostu k podpisu smlouvy po vypršení patřičných lhůt. 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

3) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  TECHNICKÝ DOZOR INVESTORA –  MŠ 

Další zakázkou byl technický dozor investora. Přihlásilo se celkem 9 uchazečů. Nejlevnější 

byla firma Kucik, s.r.o. S nabídkou ve výši 44 370,- Kč s DPH. Nejvyšší byla nabídka ve výši 

142 780,- Kč včetně DPH. Starosta ověřil reference vítězné firmy. Všichni hodnotili činnost 

této firmy kladně.  

USNESENÍ Č .  28/16: Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje společnost Kucik, s.r.o. 

k realizaci technického dozoru investora při průběhu zakázky „Rekonstrukce mateřské školy 

v obci Středokluky“. Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy po vypršení patřičných 

lhůt. 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

4) DAR ČÁSTI POZEMKU P.  Č.169/3  (ZAHRADA  MŠ) 

Starosta s místostarosty vyjednal se společností Erwin Junker Griding Technology, a.s. Pan 

Erwin Junker přistoupil na dohodu, že část pozemku p. č. 169/15 o celkové výměře 720 m
2
 

v katastru obce Středokluky daruje obci Středokluky. Zahrada mateřské školy bude viditelně 

označena jako „Areál pana Erwina Junkera“. Tímto převodem získá celý pozemek stávající 

zahrady školy, který se pokoušela získat již několik desítek let. Odhadní cena pozemku činí 

42 739,20 Kč. 

USNESENÍ Č .  29/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky přijímá dar od společnosti Erwin 

Junker Griding Technology, a.s. ve formě části pozemku p. č. 169/15 o celkové výměře  

720 m
2
 v k. ú. Středokluky (č. geometrického plánu – 869-9/2016).  

 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0  Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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5) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  DVEŘE ZŠ,  SKLAD A SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ  

Sociální zařízení a sklad byly posledními místnostmi mimo půdu a sklepy, které ve škole 

neprošly loňskou rekonstrukcí. Obě místnosti jsou ve špatném stavu a je nutné je celé 

zrekonstruovat.  

Dveře jsou dalším dluhem loňské rekonstrukce. Vnitřní dveře a zárubně je nutné očistit, 

opravit a znovu nalakovat. Oboje vnější dveře by měly být nahrazeny novými, které budou 

splňovat moderní energetické nároky.  

USNESENÍ Č .  30/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje vyhlášení zakázky na 

rekonstrukci vnitřních dveří v ZŠ v č. p. 82 a zároveň pověřuje výběrovou komisi ve složení: 

Ludmila Barbier, Mgr. Lenka Gutová, MBA, Ing. Petr Melíšek a náhradník RNDR. Lenka 

Duchajová. Dále pověřuje starostu k uzavření smlouvy se společností vybranou výběrovou 

komisí. 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

USNESENÍ Č .  31/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje vyhlášení zakázky na nové 

vnějších dveří v ZŠ v č. p. 82 a zároveň pověřuje výběrovou komisi ve složení: Ludmila 

Barbier, Mgr. Lenka Gutová, MBA, Ing. Petr Melíšek a náhradník RNDR. Lenka Duchajová. 

Dále pověřuje starostu k uzavření smlouvy se společností vybranou výběrovou komisí. 

USNESENÍ Č .  32/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje vyhlášení zakázky na 

rekonstrukci skladu a sociálního zařízení v ZŠ v č. p. 82 a zároveň pověřuje výběrovou komisi 

ve složení: Ludmila Barbier, Mgr. Lenka Gutová, MBA, Ing. Petr Melíšek a náhradník 

RNDR. Lenka Duchajová, Dis. Dále pověřuje starostu k uzavření smlouvy se společností 

vybranou výběrovou komisí. 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

6) VEŘEJNÁ ZAKÁZKA –  REKONSTRUKCE DVOU BYTŮ Č .  P .  68 

V bývalém domě s pečovatelskou službou se nachází nyní dva prázdné byty. Ani jeden z nich 

zatím nebyl rekonstruován.  

USNESENÍ Č .  33/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje vyhlášení veřejné zakázky 

na rekonstrukci dvou bytů v domě č. p. 68 a zároveň pověřuje výběrovou komisi ve složení 

RNDR. Lenka Duchajová, Dis., Mgr. Lenka Gutová, MBA, Ing. Martin Hlava a náhradník 

Miloslav Kozel. Dále pověřuje starostu k uzavření smlouvy se společností vybranou 

výběrovou komisí. 

Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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7) ŽÁDOST O REVOKACI USNESENÍ Č .25/16  ZE DNE 9.  5.  2016 

Zastupitel obce požádal o revokaci či. 25/16 ze dne 9. 5. 2016. Toto usnesení zní:  

USNESENÍ Č .  25/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje úhradu služeb  

Ing. Arch. Lubomíra Mainera souvisejících se změnami návrhu územního plánu do výše 

přiznané dotace tj. maximálně 162 250,- Kč. 

USNESENÍ Č .  34/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky ruší usnesení č.25/16 ze dne  

9. 5. 2016. 

Hlasování:  

Pro: Barbier, Hlava 

Proti: Duchajová, Gutová, Chvoj, Kozel, Melíšek, Paznocht  

Zdrželi se: Červenka 

USNESENÍ NEBYLO SCHVÁLENO. 

 

USNESENÍ Č .  35/16:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje vyhlášení zakázky na 

dopracování územního plánu obce na základě požadavku Rady kraje a zároveň pověřuje 

výběrovou komisi ve složení Ing. Martin Hlava, Ing. Petr Melíšek, Miloslav Kozel a 

náhradník Ing. Jan Červenka. 

Hlasování:  

Pro: Barbier, Červenka, Hlava, Kozel, Paznocht 

Proti: Duchajová, Gutová, Melíšek  

Zdrželi se: Chvoj 

8) DISKUSE 

 

Starosta informoval o rozdělení finančních prostředků spolkům z mimořádného dotačního 

programu č. 2/2016. 

Darované prostředky z programu Letiště Praha „Žijeme zde společně“ budou využity 

především na ochranu vod v Obci (dopracování projektu ČOV) a dále budou rozděleny na 

další projekty energetických úspor dle aktuální potřeby. 

Od 12. června 2016 budou změněny jízdní řády vlakové linky S54 ve směru Středokluky – 

Hostivice. Z nádraží v  Nových Středoklukách bude jezdit vlak v pravidelném taktu 

dopoledne, odpoledne a o víkendech. Umožní cestu na Masarykovo nádraží pouze s jedním 

přestupem za cca 45 minut. 

Z rybníka Pod Panskou, byly odebrány vzorky vody pracovníky Ústavu TGM. Byl zjištěn 

velký výskyt zeleného materiálu, který způsobují nedostatek kyslíku ve vodě, což škodí 

rybám.  

V letošním roce se nebude konat Středoklucká pouť. 
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Paní Lenka Duchajová se ptala jakým způsobem je zajištěno sekání trávy okolo rybníka. Hráz 

má sekat nájemce rybníka - Český rybářský svaz Kladno. Pan Kozel byl pověřen zajištění 

posekání ostatních ploch. 

Paní Lenka Gutová informovala o obdržené dotaci na zabezpečení péče o válečné hroby 

(oprava sochy a památníku před poštou). 

Z důvodu rozšíření MŠ byla diskutována možnost oddělení odloučeného pracoviště MŠ od 

Základní školy Středokluky. 

Pan Jan Červenka informoval o nepřehlednosti křižovatky ulic Větrná a Na Sedmerkách. Jako 

možné řešení navrhl zrcadlo osazené na opačné straně než je to stávající.  

Pan Tejnický požádal o přezkoumání situace týkající se intenzity světla z veřejného osvětlení 

u jeho domu.  
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PŘÍLOHY: 

č. 1: Prezenční listina 

č. 2: Zveřejněná informace o konání zastupitelstva 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 31. 5. 2016 

Zapisovatel: Mgr. Tereza Bublíková 

 

 

 

Ing. Jan Červenka 

ve Středoklukách dne: 

 

 

 

Ing. Martin Hlava 

ve Středoklukách dne: 

 

 

 

Starosta: Bc. Jaroslav Paznocht  

ve Středoklukách dne: 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne: 2. 6. 2016 

 

Sejmuto z úřední desky dne:  

 


